
Energiatudatos építészet 2.0 

 Az energiagazdálkodás, a környezetvédelem és az építészet 

összefüggései napjaink egyik legizgalmasabb tudományos, alkotói és társadalmi kérdéshalmazát jelentik. Az 

épületek energetikai minősége az első vázlatok készítése során dől el. A jó döntések feltétele az, hogy a tervező 

a számos egyéb szemponttal együtt és azokkal összefüggésben már a kezdet kezdetén a koncepció kialakítása 

során mérlegelje az energetikai, hőérzeti szempontokat is. Ehhez, a fogalmak szabatos meghatározása, a 

jelenségek, folyamatok, elvi megoldások közérthető leírása, bevált és a fantáziát megindító példák bemutatása 

adhat segítséget. A Műszaki Könyvkiadó gondozásában még 1999-ben jelent meg a Zöld András 

gépészmérnök, tanszékvezető egyetemi tanár nevével fémjelzett Energiatudatos építészet című szakkönyv.  

Az első kiadás óta az épületenergetika területén számos változás történt. Az eredeti mű sikere alapján – TERC 

Könyvkiadó gondozásában készült – új, bővített kiadás az Energiatudatos építészet 2.0 címet viseli. Az új 

ismeretanyaggal való bővítés lényegesen nagyobb terjedelemmel, gazdagabb ábraanyaggal és két, a szakmai 

körökben ismert és elismert társszerző (Szalay Zsuzsa építészmérnök és Csoknyai Tamás gépészmérnök, 

műegyetemi oktatók) bevonásával történt. A tudományos igényességgel megírt, de könnyen érthető ismereteket 

tartalmazó kötet célja, hogy az olvasó, legyen akár építészeti, akár épületgépészeti szakirányú végzettségű vagy 

„csak” egy érdeklődő építtető, beruházó, döntéshozó, át tudja látni az energetika, a komfort, a 

környezetvédelem szempontjából is jó épületek létesítésének lehetőségeit és korlátait. A könyv segít abban, 

hogy a társtervezők tolmács nélkül értsék egymást. Ehhez áttekintést nyújtanak az építészeti koncepció, az 

épületszerkezet, az épületgépészet, a megújuló energiák hasznosítása, a városi terek néhány kérdése az 

életciklus-elemzés kérdéseiről és ezek összefüggéseiről szóló fejezetek. 
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